

## 落实安全责任 推动安全发展

### 高祥明会见建行山西分行行长周辉东

本报讯(记者 谢妮)6月24日,太钢集团党委书记、董事长高祥明在公司主楼会见了建行山西省分行行长周辉东一行,双方就深化合作进行了交流座谈。建行山西省分行副行长樊宙,太钢集团党委常委、总会计师张晓东以及相关部门负责人参加。

高祥明对建行山西省分行长期以来对太钢的帮助与支持表示感谢。他说,近年来,太钢坚持以“改革”“创新”双轮驱动,推动企业不断向高质量发展转型目标迈进。在改革方面,太钢下决心破除资源依赖,牢固树立市场理念,持续深化经营机制改革、营销体制改革、三项制度改革、混合所有制改革,进一步激发了内生动力和发展活力,企业在市场经济大潮中显示出更强的竞争力。在创新方面,太钢不忘产业报国初心,牢记大国重器使命,咬定创新不动摇,聚焦创新不散光,通过大力营造创新文化,实施推动产业链与创新链的深度融合、构建强有力的科技创新要素支撑和保障体系、积极融入国家创新体系等举措,推动企业迈上产业链中高端。特别是加入中国宝武后,太钢走上了更高层次的发展平台,迎来了更广阔的发展空间,联合重组效益逐步显现,今年以来,经营业绩和多项技术经济指标创历史最好水平。接下来,太钢将继续按照中国宝武发展战略规划,积极践行中国宝武绿色低碳发展战略要求,以国家碳达峰、碳中和目标为导向,统筹谋划目标任务,科学制定行动方案,尽早实现企业碳排放达峰,希望能与建行山西分行在新领域、新业务加深合作,实现互惠互利,共赢发展。

周辉东感谢太钢对建行山西分行的信任与支持。他说,太钢作为不锈钢行业的龙头企业,在激烈的市场竞争中积累经验、稳步成长,很多方面走在前列,我们对太钢未来的发展充满信心。建设银行山西省分行将继续发挥自身优势,围绕太钢下阶段发展战略目标,进一步加深合作,以更优质的服务满足企业的金融需求,将银企合作提升到新的高度。

## 太钢举办各界人士党史学习教育专题培训

本报讯(记者 薛华)根据太钢统一战线庆祝中国共产党成立100周年“风雨同舟庆百年,肝胆相照谱新篇”主题活动安排,6月24日,太钢党委统战部举办了各界人士“中国共产党党史学习教育”专题培训。

培训邀请太钢党校主任培训师赵贵奇进行授课。他从中国共产党重要历史时期、重要历史事件和历次党的代表大会讲起,系统讲述了新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设新时期、中国特色社会主义新时代四个历史阶段的奋斗历程和经验教训,带领大家回顾了百年党史波澜壮阔的岁月,激发了大家珍惜当今来之不易的幸福生活,奋进新时代的豪情壮志。

大家表示,中央在建党100周年之际,在全党全国各族各界人士中广泛开展党史学习教育,意义非常重大。民主

党派作为共产党的重要政治同盟和伙伴,在党的各个历史时期都与共产党荣辱与共、肝胆相照,开展党史学习教育,民主人士也要在党的统一战线领导下,在学思践悟中进一步坚定理想信念,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,用红色基因厚植心灵之根,从党的历史中汲取奋进新时代、建功新征程的磅礴力量。

“风雨同舟庆百年,肝胆相照谱新篇”主题宣传教育活动,是中国宝武和太钢党委开展庆祝中国共产党成立100周年系列活动之一。通过开展党史学习教育,参观红色教育基地,“我为太钢建设成为全球不锈钢业引领者献一计”,庆祝中国共产党成立100周年文学、书画作品征集等活动,进一步增强民主人士和党外人士坚定不移听党话、跟党走、跟党走的信心和决心,进一步激发各界人士奋斗“十四五”、奋进新征程的强大精神力量。

## 太钢集团、太钢不锈三季度安委会(扩大)会议强调 彻底排查隐患 筑牢安全防线 为庆祝建党百年营造安全稳定环境

本报讯(记者 薛华)6月25日,太钢集团、太钢不锈召开2021年三季度安委会(扩大)会议,总结二季度安全工作经验教训,分析当前安全生产形势,安排部署三季度安全工作。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示精神,提高政治站位,时刻绷紧安全生产之弦,全面开展安全隐患大排查大整治,扎实做好防风险、保安全、护稳定工作,为庆祝建党百年营造安全稳定环境。

会议以视频会议的形式召开。太钢集团党委书记、董事长高祥明,总经理、党委副书记魏成文等太钢集团、太钢不锈两级公司助理以上领导,安委会成员单位负责人在主会场参会。宁波宝新、宝钢德盛以及各单位领导班子成员及安全负责人在分会场参会。会议由魏成文主持。

会上,公司安委办汇报了二季度安全工作落实情况及存在的问题,提出三季度安全工作建议,与会领导就加强隐患排查治理、强化安全意识、落实安全生产责任等提出意见建

议。太钢岚县矿业公司、能源动力总厂做了事故反思。

会议指出,二季度,各单位坚持“一高两严”总要求,强化安全生产履职尽责,扎实推动各项安全生产工作落实,但公司整体安全生产形势依然严峻,不容乐观,隐患排查整治不彻底、习惯性违章查处不力、落实“三管三必须”要求存在差距等问题必须引起高度重视,采取有效措施加以解决。三季度安全工作的总体思路是深入贯彻落实《安全生产法》,坚持“一高两严”总要求,强化“违章就是犯罪”“隐患就是事故”理念,强化“三个必须”原则落实,强化一总部四基地安全管控,快速扭转安全生产被动局面,为建党百年创造良好的安全环境。重点抓好以下工作:要充分认清当前安全生产面临的新形势和新要求,认真组织学习新修订的《安全生产法》和《人员密集场所消防安全管理》等法律法规,坚守安全生产红线底线;强化风险防控,扎实推进协力管理变革、检修施工安全、标准化作业等专项行动和安全专项整治;举一反三,高标准排查整治

金属冶炼、矿山、危险化学品、消防交通等重点领域安全风险隐患;针对季节性安全风险,制定好安全防范措施,严防事故发生。

会议强调,要认清形势。建党百年大庆在即,保障“七一”前后安全稳定,是公司的头等大事,是企业必须扛起的重要政治责任和应尽的义务。当前,高温、高湿、雷雨、台风等极端天气多发,多个工程进入了项目建设高峰期,公司安全生产形势严峻,防范事故风险的压力大。公司各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示精神,自觉站在“两个维护”的高度,充分认识做好当前安全生产工作的极端重要性,树牢安全发展理念,保持临战状态,强化底线意识,把安全生产牢牢抓在手上,切实保障职工群众生命和财产安全,维护社会安全稳定,为建党100周年营造良好氛围。

会议强调,要正视差距。坚持问题导向,清醒地看到我们在安全生产中存在的不足和差距。(下转第二版)



近日,太钢房地产开发公司组织广大党员走进李双良纪念馆,开展“弘扬新时代李双良精神,助推企业转型发展”主题党日。通过此次主题党日,该公司广大党员进一步深入学习和践行了新时代李双良精神,为转型发展蹚新路鼓气发力。

王新龙 摄